

创兴银行广州番禺支行开业，大湾区布局更趋完善



▲创兴银行广州番禺支行开业仪式现场

6月13日上午，创兴银行广州番禺支行在番禺区广晟万博城盛大开业，这是创兴银行在内地设立的第14家分支机构，标志着创兴银行大湾区布局进一步完善，内地业务拓展更加深入。番禺区委副书记、区长叶珊珊，广州长隆集团董事长苏志刚，广州海大集团董事长薛华，越秀集团党委书记、董事长、创兴银行董事会主席张招兴，越秀集团总经理林昭远，越秀集团首席审计官李红，越秀集团监事会主席安劲松，创兴银行执行董事兼副行政总裁刘惠民，副行政总裁兼国内事业部主管金林，风险总监杨志浩，国内事业部副主管兼广州分行行长蔡思杨，以及番禺区有关部门和镇街领导，创兴银行重要客户代表出席开业仪式。



▲越秀集团总经理林昭远讲话

越秀集团总经理林昭远在致辞中表示，当前集团正深入学习贯彻习近平总书记视察广东重要讲话、重要指示精神，以奋进姿态迈向资产总额1万亿大关，为广州在高质量发展方面发挥领头羊和火车头作用，奋力在推进中国式现代化建设中走在前列增光添彩。番禺区域位置优越、文教资源荟萃、产业优势明显、成长潜力巨大，越秀集团坚定看好番禺前景，持续加码投资，近5年来围绕重大平台搭建、人居环境提升、城市面貌焕新等领域累计投入超过600亿元。接下来，越秀集团将以创兴银行番禺支行开业为契机，主动融入番禺发展大局，加快推进里仁洞村旧改、创新城地块等攻城拔寨项目，进一步聚焦新能源、高端装备制造、

乡村振兴等重点产业和领域提供优质金融服务，为番禺区“智造创新城”建设和高质量发展走在前列、当好示范作出更大贡献，实现互利共赢、共同发展。

创兴银行拥有 75 年的历史，是越秀集团金融产业的重要支撑。自 2014 年加入越秀集团以来，创兴银行围绕“跨境特色综合性商业银行”的发展定位，经营管理基础日益稳固、业务持续健康增长、发展成长态势良好，资产总额已经突破 2800 亿港元，内地分支机构数量从原来的 1 家增加到现在的 14 家，形成了覆盖粤港澳大湾区、长三角、环渤海 3 大经济圈“5 家分行+9 家支行”的发展格局，实现北上广深国内一线城市全覆盖。近年来，创兴银行业务规模持续稳定增长，在英国《银行家》2022 年全球 1000 家银行排名中攀升至 339 位，连续 4 年跻身排名榜前 400 强。

下一步，创兴银行广州番禺支行将结合番禺区产业发展和规划实际，充分发挥越秀集团产业和金融资源协同优势，不断提升跨境服务，以创新思维把握发展机遇，为番禺区实体企业特别是制造业企业提供特色化、差异化、多元化金融产品和服务，助力番禺区社会经济的高质量发展。